ANOAYTH TIMH
Na kavete kot ta 3 O£parta.
OEMA 2
Aivetal n mopdotaon: A =[3x—6/+2, 6ToU 0 x €lval TPAYHATIKOG APLOHAG.
a) Na amobeifete ot (Movadeg 12)
i.ylakdBe x>2, A=3x-4.

ii. yla kaBe x<2, A=8-3x

B) Av yla tov x LoYUEL OTL x > 2 va anodeifete OtL: (Movadec 13)
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3x—6]+2

OEMA 2

Mo tov mpaypatikd apldpd x wyvet: d(2x,3) = 3 — 2x

, , 3 .
a) Na anodeifete ot x < 7 (Movabdeg 12)
3
B) Av x < S va amnodeifete 61l n mapdotaon: K = |2x — 3| — 2|3 — x| sivaw
ave&apTnTN TOU X. (Movadec 13)
OEMA 4

Atvovtal ol tpaypotikol aptBpol a kat By Toug omoiloug LoxUEL:
(a-1)(1-5)>0

a) Na beifete otLto 1 eival petafy Twv a Kat B. (Movadecgl13)

B) Av emuthéov |B —al =4, va umoloyioste tv TWA NG MAPACTOONG

K=|a_1|+|1_’8|. (Movédeg 12)



